

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΛΕΣ ΚΑΙ ΗΤΑΝ ΧΘΕΣ»

Του Γιώργου Δ. Λεμπέση

Σκηνοθεσία Λορίνα Κατσιώτη -Τζούλι Τσόλκα

ΘΕΑΤΡΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

8-12 Νοεμβρίου

«ΛΕΣ ΚΑΙ ΗΤΑΝ ΧΘΕΣ». Μια μοναδική παράσταση αφιέρωμα στη μνήμη του Αλέκου Σακελλάριου, από τη θεατρική ομάδα **ΘΕΑ.ΣΥ (Θεατρική Συμμαχία)**, για έναν **σημαντικό σκοπό!** Όλος ο κόσμος του κυρ- Αλέκου θα ζωντανέψει επί σκηνής σε μια παράσταση γεμάτη χιούμορ, τραγούδια και συγκίνηση, **από την Παρασκευή 8 έως και την Τρίτη 12 Νοεμβρίου, στο Θέατρο Κολλεγίου Αθηνών.**

Ο Αλέκος Σακελλάριος, πίστευε πως επιστρέφουμε στη γη μετά θάνατον. Πως ο καθένας μας έχει ανοιχτούς λογαριασμούς και πολλές αφορμές για να επιστρέψει. Μια τέτοια αφορμή τον κάνει να γυρίζει από τον παράδεισο στη γη. Μια αφορμή που ξεκινάει από την επιθυμία ενός μικρού κοριτσιού να γνωρίσει την εποχή της γιαγιάς της. Να μάθει το μυστικό μιας γενιάς που τραγουδούσε, επικοινωνούσε και ξόρκιζε κάθε κακό μέσα από το γέλιο και τις φάρσες. Αυτή η αναζήτηση, θα ενεργοποιήσει την εκκεντρική γιαγιά Λίζα να "πεταχτεί" μέχρι τον παράδεισο για να ζητήσει από τον Αλέκο Σακελλάριο να επισκεφθεί τους ζωντανούς.

«Λες και ήταν χθες» από την Παρασκευή 8 έως και την Τρίτη 12 Νοεμβρίου, στο Θέατρο Κολλεγίου Αθηνών.

Τα έσοδα θα διατεθούν για την αποκατάσταση επιμέρους ζημιών του Νηπιαγωγείου & Δημοτικού Σχολείου του Δήμου Σοφάδων του Νομού Καρδίτσας, που επλήγη στην πρόσφατη θεομηνία Ντάνιελ.

Παίζουν :

Αντώνης Βουράκης, Κατερίνα Χούπη, Αθηνά Λιβανίου, Γιώργος Δ. Λεμπέσης, Νίκος Λιβάνιος, Πέτρος Πολίτης, Ιλεάννα Καραμπέλου, Δημήτρης Καλογερόπουλος, Ρένα Παπαδοπούλου, Στέλιος Σπινθουράκης, Μαριάννα Ρώρη, Ουρανία Βουράκη, Μαίρη Γεωργακοπούλου, Κιμ Κίλιαν.

Και στο ρόλο της Μάρθας: η Μάρθα Βερνίκου

χορευτής 1: Μάρκος Γιακουμόγλου

χορευτής 2: Σαράντης Ρείσσης

Συντελεστές :

Κείμενο: Γιώργος Δ. Λεμπέσης

Σκηνοθεσία : Λορίνα Κατσιώτη – Τζούλι Τσόλκα

Σκηνικά: Αλίκη Σπανουδάκη

Συνεργάτης Σκηνογράφος: Μαίρη Τσαγκάρη

Ενδυματολόγος: Αριστείδης Ζώης

Φωτισμοί: Κατερίνα Μαραγκουδάκη

Μουσική: Μάριος Καραμπότης

Επιμέλεια κίνησης – Χορογραφίες: Μάρκος Γιακουμόγλου

Μουσική διδασκαλία : Ευγενία Λιάκου

Βοηθός Σκηνοθέτη : Ασπασία Κουτσούκου

Επιμέλεια ήχου: Ανδρέας Κουταλάς

Video promo-μοντάζ: Αντώνης Κυριτσάνης

Φωτογραφίες: Pumpkin Photography

Βιντεογράφιση: amuse

Παραγωγή : ΘΕΑ.ΣΥ

Οργάνωση παραγωγής: Στέλιος Σπινθουράκης

«ΛΕΣ ΚΑΙ ΗΤΑΝ ΧΘΕΣ»

ΘΕΑΤΡΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (Στεφάνου Δέλτα 15, Ψυχικό)

Παρασκευή 8/11 – Τρίτη 12/11 Ώρα έναρξης : 21:00 Εισιτήρια : 25 €

Προπώληση εισιτηρίων στο κατάστημα ΒΟΥΡΑΚΗΣ (Βουκουρεστίου 8, Αθήνα)

Στα τηλ. 6948899393 - 6944356667

Και στην είσοδο του θεάτρου τις ημέρες των παραστάσεων.

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

